



В преддверии открытия нового сезона

Участники филармонического собрания Арамилского городского округа – в рамках работы Виртуального концертного зала – побывали на XII Форуме филармонических собраний Свердловской области в городе Каменск-Уральский на программе «Летние встречи с большим концертом»

Участников Форума приветствовала министр культуры Свердловской области Светлана Учайкина. Директор Свердловской филармонии,

Александр Колотурский, подвел итоги работы системы Виртуального концертного зала Свердловской филармонии и дал старт следующему сезону.

За стабильность и высокий результат в работе лидер филармонического собрания города Арамилль Елена Вячеславовна Ломовцева была отмечена благодарственным письмом от Свердловской государственной академической филармонии.

Завершился Форум выступлением тенора

Сергея Дудинского. В сопровождении Уральского академического филармонического оркестра под управлением заслуженного артиста РФ Алексея Доркина прозвучали неаполитанские песни, композиции группы «Queen», Стинга, Александра Зацепина, композитора Игоря Крутого и другие отече-

ственные и зарубежные эстрадные хиты.

– Выражаем огромную благодарность Муниципальному казенному учреждению «Управление зданиями и автомобильным транспортом Администрации Арамилльского городского округа» за предоставление транспорта для поездки, – говорят в Центральной би-

блиотеке. – В сентябре 2022 года приглашаем всех ценителей классической музыки на открытие нового филармонического сезона 2022-2023 в гостеприимный читальный зал Арамилльской Центральной городской библиотеки!

Информация и фото:
«АЦГБ»



«Лаборатория ткачества»

На Арамилльской суконной фабрике была проведена встреча для почетных и долгожданных гостей – со всей России

В минувшую среду в Арамилль прибыла группа необычных туристов – мастера, ремесленники со всей России, которые уже много лет радуют своим

творчеством и являются всегда гостями проекта «Страны мастеров». Это – победители международного конкурса «Мудрость народного творчества», который проходил в «онлайн»-формате, а финал – в минувшие выходные – состоялся в город Верхотурье: там организовали очную выставку работ. В качестве подарка всем победителям

конкурса на прошлой неделе подготовили три поездки: с целью посетить Фарфоровый завод в Сысерти, центр «Гамаюн» в Екатеринбурге и несколько объектов в Арамилльском городском округе.

В нашем городе творческие гости стали участниками мастер-классов, организованных педагогами Центра «ЮНТА»,

после чего с экскурсоводом городского музея Анжелой Южаковой прошли пешком по Арамилль и узнали про историю нашего славного города в подробностях, а затем на бывшей фабрике группу туристов встретила «ткачиха»: Наталья Иртуганова, директор музея, как всегда провела экскурсию по истории старинного суконного предприятия в такой роли.

С приветственным словом перед гостями выступила Марина Сергеевна Мишарина, Глава Арамилльского городского округа, а также вручила благодарственное письмо Лидии Алексеевне Кузнецовой, руководителю проекта «Ремесленного кластера в Свердловской области 50+», который успешно реализуется в трех городах (Арамилль, Сысерть и Первоуральск) с прошлого года. Лидия Алексеевна, в свою очередь, познакомила гостей с двухлетней работой по развитию своего «детища».

Далее присутствующие познакомились с выставкой художественного текстиля и приступили к работе в «Лаборатории ткачества». По словам организаторов, данная встреча получилась полезной, интересной, насыщенной и душевной: гости остались под впечатлением от посещения нашего города.

Информация и фото:
МБУК «Музей города Арамилль», Радик Шараяев

